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Сім’я за орен ду двох ве ло си педів для батьків та од но го ве ло си пе да для ди ти ни за пла ти ла 1200 грн.
Вартість орен ди од но го ве ло си пе да для до рос лих в 1,5 раза більша за вартість орен ди од но го ве ло си -
пе да для ди ти ни.

1. Визна чте вартість (у грн) орен ди ве ло си пе да для ди ти ни.
2. Орен да шо ло ма та пари ру ка ви чок ста но вить 15% від вар тості орен ди ве ло си пе да для ди ти ни.

Скільки гри вень ця сім’я за пла тить за ко ри сту ван ня трьо ма шо ло ма ми та трьо ма па ра ми ру ка ви чок?


